
PROTOKÓŁ Nr LI/22
LI sesji Rady Gminy Pszczółki,

która odbyła się w dniu  7 marca  2022 r.

LI  sesja  Rady  Gminy  Pszczółki  rozpoczęła  się  o  godz.  15:05  w  Kamienicy  Kultury  w
Pszczółkach.  Obradom  przewodniczyła  p.  Anna  Staniewicz  -  Przewodnicząca  Rady  Gminy.
Protokołowała:   Henryka Głogowska -  Kierownik  Referatu  Organizacyjnego i  Kancelarii  Rady
Gminy.

PORZĄDEK OBRAD:
1.  Sprawy regulaminowe

a) otwarcie sesji;
b) stwierdzenie kworum;
c) przedstawienie porządku obrad;

d)  przyjęcie protokołów XLVIII, XLIX i L sesji.

2. Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał:
  a)  w  sprawie  nadania  nazwy  ulicy  w  Pszczółkach  (Tczewska)  –  referuje  p.  A.  Szymecka-
       Jocz
  b)  w  sprawie  nadania  nazwy  ulicy  w  Pszczółkach  (Gdańska)  –  referuje  p.   
       A. Szymecka-Jocz
  c) w sprawie nadania nazwy ulicy w Pszczółkach  (działki nr 101/2 i 103/6) (Jana Matejki)  
        – referuje p. A. Szymecka-Jocz
  d) w sprawie nadania nazwy ulicy w Pszczółkach (działki nr 48/3, 48/7, 55/4, 55/8 i 54/11)  
       (Olimpijska) – referuje p.A. Szymecka-Jocz
  e)  w  sprawie  nadania  nazwy  ulicy  w  Pszczółkach  (działki  nr  462/5  i  462/3  (Krótka)  –   
      referuje p. A. Szymecka-Jocz
  f) w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Tczewska) – referuje p. A. Szymecka-Jocz
  g) w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Leszczynowa) – referuje p. A. Szymecka-Jocz
  h) w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Akacjowa) – referuje p. A. Szymecka-Jocz
  i) w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Dębowa) – referuje p. A. Szymecka-Jocz
  j) w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Brzozowa) – referuje p. A. Szymecka-Jocz
  k) w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Topolowa) – referuje p. A. Szymecka-Jocz
  l) w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Jarzębinowa) – referuje p. A. Szymecka-Jocz
  ł) w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Spacerowa) – referuje p. A. Szymecka-Jocz 
  m) w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Słoneczna) – referuje p. A. Szymecka-Jocz
  n) w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Różana) – referuje p. A. Szymecka-Jocz
  o) w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Świerkowa) – referuje p. A. Szymecka-Jocz
  p) w sprawie ekwiwalentu pieniężnego dla członków Ochotniczej Straży Pożarnej – referuje  
     p. R. Brzozowski
  r)  w  sprawie  zmiany  Statutu  Gminnego  Ośrodka  Pomocy  Społecznej  w  Pszczółkach  –  
    referuje p. B. Nowakowska
s) w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2022 r. – referuje Przewodnicząca Komisji p.   
    A. Niedźwiecka-Hirsz
t) w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy  
    Pszczółki – referuje p. A. Woźnica

3. Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Pszczółki za 2021 r. – referuje 
p. A. Niedźwiecka-Hirsz  – Przewodnicząca Komisji.
4. Sprawozdanie z działalności Komisji Gospodarczej i Rozwoju Gminy Rady Gminy Pszczółki 
za 2021 r.- referuje p. R. Pstrągpowski – Przewodniczący Komisji.
5. Sprawozdanie z działalności  Komisji Oświaty, Zdrowia, Opieki Społecznej, Kultury i Sportu
Rady  Gminy  Pszczółki  za  2021  r.  –  referuje  p.  T.  Nowosad  –  Przewodniczący  Komisji.
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6. Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2021 r. – referuje p. P. 
Jaskólski – Przewodniczący Komisji.
7. Plan Pracy Komisji Gospodarczej i Rozwoju Gminy Rady Gminy Pszczółki na 2022 r. – 
referuje p. R. Pstrągowski - Przewodniczący Komisji.
8. Plan  Pracy  Komisji  Oświaty,  Zdrowia,  Opieki  Społecznej,  Kultury  i  Sportu  Rady  Gminy
Pszczółki na 2022 r. – referuje p. T. Nowosad – Przewodniczący Komisji.

9. Informacja  Przewodniczącej  Rady  Gminy  o  działaniach  podejmowanych  w  okresie    
między sesjami, w tym złożonych interpelacjach i zapytaniach oraz udzielonych na nie   
odpowiedziach

10. Wypowiedzenie wszelkich form współpracy z Gwardejskijm Miejskim Okręgiem 
11. Informacja z działalności Wójta w okresie między sesjami
12. Wolne wnioski i informacje
13. Zamknięcie obrad sesji

Ad. 1 Sprawy regulaminowe:
      a) otwarcie sesji

LI sesję Rady Gminy Pszczółki otworzyła Przewodnicząca Rady słowami: „Otwieram LI
sesję Rady Gminy Pszczółki”. Powitała wszystkich przybyłych na sesję.   

     b) stwierdzenie kworum
Na podstawie listy obecności Przewodnicząca Rady stwierdziła, że w sesji uczestniczy 13

radnych (2 nieobecnych – radna radna M. Niemczuk i radny S. Ziętek.  Powiedziała, że sesja jest
prawomocna  i zdolna do podjęcia uchwał. Lista obecności w załączeniu.

W sesji uczestniczyło również 7 sołtysów w tym sołtysi/radni - lista obecności w załączeniu.
Nieobecni: sołtys R. Czaja i sołtys J. Sigda.

     c) przedstawienie porządku obrad
Przewodnicząca Rady powiedziała, że porządek obrad otrzymali Radni w materiałach na

sesję.

     d) przyjęcie protokołu XLVIII, XLIX i L sesji.
Przewodnicząca Rady powiedziała, że protokoły XLVIII, XLIX i L sesji  były dostępne w

Kancelarii Rady Gminy i radni nie wnieśli do nich żadnych uwag ani poprawek, w związku z czym
zostają zatwierdzone przy braku sprzeciwu.

Ad. 2.

Rozpatrzenie projektów i podjęcie uchwał:
  
a) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Pszczółkach (Tczewska) – przedstawiła p. 

A. Szymecka-Jocz
Wyjaśniła, że  nie nadajemy nowych nazw ulicom, jedynie aktualizujemy, doprecyzujemy ale 
przebieg jest ten sam. Dodane zostały jedynie podcinki poszczególnych ulic.  Poprzednio pod-
jęte uchwały z nazwami ulic nie stanowiły aktów prawa miejscowego, teraz tak. Uchwały na-
leży opublikować w Dzienniku Urzędowym Województwa Pomorskiego.  

Pytań nie było
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
Obecnych na sesji 13 radnych.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNYCH: 2

Wyniki imienne:
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ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, , Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (2) Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
NIEOBECNYCH (2):  Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/314/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.
System e-sesja wykazał brak głosu – 2 radnych.

  b) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Pszczółkach (Gdańska) – przedstawiła p.  
       A. Szymecka-Jocz

Pytań nie było
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
Obecnych na sesji 13 radnych.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNYCH: 2

Wyniki imienne:
ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (0)
NIEOBECNYCH (2): Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/315/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

  c) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Pszczółkach  (działki nr 101/2 i 103/6) (Jana
Matejki)  – przedstawiła p. A. Szymecka-Jocz
Pytań nie było
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
Obecnych na sesji 13 radnych.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNYCH: 2

Wyniki imienne:
ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (0)
NIEOBECNYCH (2): Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/316/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

 d) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Pszczółkach (działki nr 48/3, 48/7, 55/4, 55/8
i 54/11)  (Olimpijska) – przedstawiła p.A. Szymecka-Jocz
Pytań nie było
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
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Obecnych na sesji 13 radnych.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNYCH: 2

Wyniki imienne:
ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (0)
NIEOBECNYCH (2): Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/317/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

  
e) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Pszczółkach (działki nr 462/5 i 462/3 (Krót-
ka) – przedstawiła p. A. Szymecka-Jocz
Pytań nie było

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
Obecnych na sesji 13 radnych.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNYCH: 2

Wyniki imienne:
ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (0)
NIEOBECNYCH (2): Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/318/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

 
 f) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Tczewska) – przedstawiła p. A.  
Szymecka-Jocz
Pytań nie było
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
Obecnych na sesji 13 radnych.

Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNYCH: 2

Wyniki imienne:
ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (0)
NIEOBECNYCH (2): Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/319/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.
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g) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Leszczynowa) – przedstawiła p. A.
Szymecka-Jocz
Pytań nie było
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
Obecnych na sesji 13 radnych.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNYCH: 2

Wyniki imienne:
ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (0)
NIEOBECNYCH (2): Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/320/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

 
 h) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Akacjowa) – przedstawiła p. A.  
Szymecka-Jocz
Pytań nie było
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
Obecnych na sesji 13 radnych.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNYCH: 2

Wyniki imienne:
ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (0)
NIEOBECNYCH (2): Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/321/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

 
 i) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Dębowa) – przedstawiła p. A.  
Szymecka-Jocz
Pytań nie było
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
Obecnych na sesji 13 radnych.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNYCH: 2

Wyniki imienne:
ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (0)
NIEOBECNYCH (2): Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
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Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/322/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

  j) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Brzozowa) – przedstawiła p. A. 
Szymecka-Jocz
Pytań nie było

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
Obecnych na sesji 13 radnych.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNYCH: 2

Wyniki imienne:
ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (0)
NIEOBECNYCH (2): Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/323/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

 
 k) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Topolowa) – przedstawiła p. A.  
Szymecka-Jocz
Pytań nie było
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
Obecnych na sesji 13 radnych.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNYCH: 2

Wyniki imienne:
ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (0)
NIEOBECNYCH (2): Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/324/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

  
l) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Jarzębinowa) – przedstawiła p. A.
Szymecka-Jocz
Pytań nie było

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
Obecnych na sesji 13 radnych.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNYCH: 2

Wyniki imienne:
ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
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PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (0)
NIEOBECNYCH (2): Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/325/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

 m) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Spacerowa) – przedstawiła p. A.
Szymecka-Jocz 
Pytań nie było

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
Obecnych na sesji 13 radnych.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNYCH: 2

Wyniki imienne:
ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (0)
NIEOBECNYCH (2): Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/326/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

 
 n) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Słoneczna) – przedstawiła p. A. 
Szymecka-Jocz
Pytań nie było

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
Obecnych na sesji 13 radnych.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNYCH: 2

Wyniki imienne:
ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (0)
NIEOBECNYCH (2): Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/327/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

o) Projekt  uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Różana)  – przedstawiła p.  A.  
Szymecka-Jocz
Pytań nie było

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
Obecnych na sesji 13 radnych.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNYCH: 2

Wyniki imienne:
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ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (0)
NIEOBECNYCH (2): Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/328/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

p) Projekt uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy w Kolniku (Świerkowa) – przedstawiła p. A. 
Szymecka-Jocz
Pytań nie było

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
Obecnych na sesji 13 radnych.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNYCH: 2

Wyniki imienne:
ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (0)
NIEOBECNYCH (2): Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/329/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

 
 r) Projekt uchwały w sprawie ekwiwalentu pieniężnego dla członków Ochotniczej Straży Pożarnej 
– przedstawił p. R. Brzozowski
Dodał, że zmienił się sposób naliczania. Teraz za każdą rozpoczętą godzinę od zgłoszenia wyjazdu 
z jednostki OSP do udziału w działaniu ratowniczym lub akcji ratowniczej - 20 zł dla strażaka. 
Nastąpił wzrost ekwiwalentu. Będą zarabiali więcej.
Radny K. Kutkowski przypomniał, że na posiedzeniu Komisji uzgodniono, że do wysokości ekwi-
walentu wrócimy w czerwcu. Czy podtrzymuje się to stanowisko?
Radny W. Walejko – uważa podobnie jak radny K. Kutkowski. Nie mówmy, że będą zarabiali wię-
cej, nie mówmy że nastąpi wzrost. Będzie po prostu inaczej naliczane.
Zastępca Wójta P. Chajewski – teraz każda rozpoczęta godzina. Skutek finansowy wzrośnie, sama
stawka nie wzrośnie. 
Wójt M. Urbanek – podtrzymuje wniosek radnych. Wrócimy do tematu w czerwcu, ale jeżeli chce-
my zwiększyć stawkę to musimy wskazać źródło finansowania.. Ochotnicza Straż Pożarna robi do-
brą robotę. W czerwcu zrobimy symulację przy aktualizacji budżetu. Obecnie mamy zabezpieczone
500 tyś zł. na zakup samochodu gaśniczego. Czekamy na rozstrzygnięcie konkursu Wojewódzkiej
Straży Pożarnej. To też wkład w straż pożarną. Wójt dodał, że jak w czerwcu przeanalizujemy bu-
dżet, skutki finansowe, to być może zwiększymy wysokość diet. 
Pytań nie było
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
Obecnych na sesji 13 radnych.
Wyniki głosowania
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ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNYCH: 2
Wyniki imienne:
ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (0)
NIEOBECNYCH (2): Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/330/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

s) Projekt uchwały w sprawie zmiany Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Pszczółkach –  
przedstawiła Pani B. Nowakowska. Pozostałe zapisy pozostają bez zmian. 

Pytań nie było
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
Obecnych na sesji 13 radnych.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNYCH: 2

Wyniki imienne:
ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (0)
NIEOBECNYCH (2): Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/331/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

 

t) Projekt uchwały w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2022 r. – przedstawiła Przewodnicząca
Komisji p.  A. Niedźwiecka-Hirsz

Pytań i uwag nie było
Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
Obecnych na sesji 13 radnych.
Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNYCH: 2

Wyniki imienne:
ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (0)
NIEOBECNYCH (2): Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/332/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

t) w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu gminy  
    Pszczółki – referuje p. A. Woźnica
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Przew. RG A. Staniewicz zapytała ile lokali posiada gmina?

P. A. Woźnica -  22 lokale, wszystkie zajęte. 

Innych pytań nie było

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała  treść projektu uchwały i zarządziła głosowanie.
Obecnych na sesji 13 radnych.

Wyniki głosowania
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMAŁ0 SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNYCH: 2

Wyniki imienne:
ZA (13): Wioleta Bizior, Paweł Cichocki, Marta Grzeszczyk, Przemysław Jaskólski, Krzysztof 
Kutkowski, Anna Niedźwiecka-Hirsz, Tomasz Nowosad, Michał Olejnik, Piotr Pestka,  Ryszard 
Pstrągowski, Anna Staniewicz, Krystyna Szulc, Waldemar Walejko,
PRZECIW: (0)
WSTRZYMAŁO SIĘ: (0)
BRAK GŁOSU: (0)
NIEOBECNYCH (2): Magdalena Niemczuk, Sławomir Ziętek
Uchwała została podjęta. Po sesji nadano jej nr LI/333/22.
IMIENNY wykaz głosowania radnych nad uchwałą został załączony do protokołu.

Ad. 3 
Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Pszczółki za 2021 r. – przedstawiła p. 
A. Niedźwiecka-Hirsz  – Przewodnicząca Komisji.

Ad. 4 
Sprawozdanie z działalności Komisji Gospodarczej i Rozwoju Gminy Rady Gminy Pszczółki za 2021 
r.- przedstawił p. R. Pstrągpowski – Przewodniczący Komisji.

Ad. 5
Sprawozdanie z działalności Komisji Oświaty, Zdrowia, Opieki Społecznej, Kultury i Sportu Rady 
Gminy Pszczółki za 2021 r. – przedstawił p. T. Nowosad – Przewodniczący Komisji.

Ad. 6
Sprawozdanie z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji za 2021 r. – przedstawił p. P. 
Jaskólski – Przewodniczący Komisji.

Ad. 7 
Plan Pracy Komisji Gospodarczej i Rozwoju Gminy Rady Gminy Pszczółki na 2022 r. – przedstawił p.
R. Pstrągowski - Przewodniczący Komisji.

Ad. 8
Plan Pracy Komisji Oświaty, Zdrowia, Opieki Społecznej, Kultury i Sportu Rady Gminy Pszczółki na 
2022 r. – przedstawił p. T. Nowosad – Przewodniczący Komisji.

Ad. 9
Informacja  Przewodniczącej  Rady  Gminy  o  działaniach  podejmowanych  w  okresie    
między  sesjami,  w  tym  złożonych  interpelacjach  i  zapytaniach  oraz  udzielonych  na  nie    
odpowiedziach
Przewodnicząca Rady Gminy A. Staniewicz poinformowała radnych, że do Kancelarii Rady Gminy 
wpłynęły następujące pisma:
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- zaproszenie na sesję Rady Powiatu Gdańskiego,

- pismo od Wojewody Pomorskiego zawierającą opinię dotycząca stosowania instytucji ponaglenia w po-
stępowaniu skarbowym, do wykorzystania - otrzymaną z Kancelarii Prezesa Rady Ministrów,

- sprawozdanie z wysokości średnich wynagrodzeń nauczycieli na poszczególnych stopniach awansu 
zawodowego w szkołach prowadzonych przez jednostkę samorządu terytorialnego za 2021 r. ,

- sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholo-
wych oraz Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii za rok 2021.

Przewodnicząca Rady Gminy A Staniewicz dodała, że cała korespondencja jest dostępna w Kancelarii 
Rady Gminy.

Pisma w załączeniu

Ad. 10 
Wypowiedzenie wszelkich form współpracy z Gwardejskijm Miejskim Okręgiem.
Wójt M. Urbanek wyjaśnił, że w związku z tym co dzieje się od 24 lutego 2022 r.  nie wyobraża so-
bie, abyśmy podtrzymywali współpracę z obwodem kaliningradzkim. Nie chcemy mieć nic wspól-
nego z dyktatorem i jego ludźmi. Żyjemy w wolnym kraju i wyrażamy oburzenie i sprzeciw wobec
bezprawnej i niesprawiedliwej agresji Federacji Rosyjskiej wobec wolnej i niepodległej Ukrainy.
Chcemy aby nasz sprzeciw był zauważalny, w związku z tym wypowiadamy wszelką współpracę.
Wójt M. Urbanek poprosił o minutę ciszy za wszystkich zmarłych co zginęli na wojnie. 
Radni jednogłośnie milcząco wyrazili zgodę na podpisanie powyższego wypowiedzenia. 
Następnie, Przewodnicząca Rady Gminy A. Staniewicz i Wójt Maciej Urbanek podpisali powyższy
dokument.
Wypowiedzenie wszelkich form współpracy w załączeniu.

Ad. 11
Informacja z działalności Wójta w okresie między sesjami
Wójt M. Urbanek przedstawił informację co wydarzyło się od ostatniej sesji tj. od 31 stycznia za
pomocą rzutnika multimedialnego:
- Dotacja w wysokości 150.000,00 zł ze środków Funduszu Rozwoju Przewozów Autobusowych

 Dotacja na funkcjonowanie linii autobusowych: 862 i 863
 Komunikacja publiczna obsługuje jedną trasę okrężną: 

Pszczółki – Rębielcz – Żelisławki – Ulkowy – Różyny – Skowarcz – Pszczółki 
oraz jedną trasę „tam i powrót”: Pszczółki – Ostrowite – Skowarcz – Różyny – 
Kleszczewko

 Całkowity koszt funkcjonowania nowych linii autobusowych - ok. 270.000,00 zł
 Planowany dystans przewozów publicznych ma wynieść w 2022 r. do 50.000 km

- Grant w wysokości blisko 20.000,00 zł dla Gminnej Biblioteki Publicznej w programie 
„WzMOCnij swoje otoczenie”

 Sala multimedialna biblioteki zostanie wyposażona w nowy sprzęt (10 laptopów) i 
niezbędne oprogramowanie

 Cel projektu: poszerzenie oferty edukacyjnej i kulturalnej biblioteki, aktywizacja społeczna, 
rozwój wspólnej przestrzeni publicznej, poprawa jakości życia 
i bezpieczeństwa mieszkańców

 Organizator programu: Polskie Sieci Elektroenergetyczne

- NA START – rozwój edukacji przedszkolnej w Gminie Pszczółki
 Dofinansowanie projektu z UE: 1.180.913,53 zł
 Całkowita wartość: 1.389.310,04 zł
 Projekt w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Pomorskiego na 
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lata 2014-2020 współfinansowanego z Europejskiego Funduszu Społecznego 
 W ramach Projektu planuje się m.in.: stworzenie dodatkowych miejsc edukacji 

przedszkolnej dla dzieci ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi oraz kształtowanie 
u wychowanków przedszkola kompetencji kluczowych niezbędnych na rynku pracy tj. 
kreatywność i inicjatywność. W ramach Projektu odbędzie się szereg zajęć mających 
na celu niwelowanie wad postawy i mowy u dzieci przedszkolnych. Wsparciem zostaną 
również objęci rodzice dzieci uczęszczających do Przedszkola Gminnego „Pszczółka Maja” 
poprzez zorganizowanie szeregu tematycznych webinariów, spotkań online między innymi z
logopedą i dietetykiem

- Przygotowania do przetargów w ramach Programu: „Rządowy Program Inwestycji Strategicznych
INWESTYCJE:

 Rozbudowa kanalizacji w Skowarczu 2023 r.
 Modernizacja oczyszczalni ścieków w Pszczółkach (sitopłaskownik, składowanie i 

przetwarzanie odpadu) 2023 r.
 likwidacja oczyszczalni w Różynach wraz przyłączeniem sieci do oczyszczalni w 

Pszczółkach 2023 r.
 Budowa zbiornika podnoszącego ciśnienie wody w Skowarczu 2022 r.
 Budowa wodociągu Rębielcz – Żelisławki 2022 r.
 Budowa wodociągu Skowarcz – Różyny 2022 r.
 OZE - fotowoltaika SUW w Pszczółkach 2022 r
 OZE - fotowoltaika oczyszczalnia ścieków w Pszczółkach 2022 r. 

Spotkania Wójta: 
- Ulica M. Rataja w Pszczółkach

 Spotkanie z zarządem i przedstawicielami ulicy w sprawie projektu remontu drogi
 Na mapie to odcinki oznaczone jako odcinek A i odcinek B - Ulica Bałtycka w Pszczółkach
 Spotkanie w terenie w sprawie uporządkowania terenów wokół pasa drogowego, 

odwodnienia drogi czy oświetlenia drogowego
- 77 WDH „Harcerski Batalion Szturmowy Zośka”

 Użyczenie pomieszczenia w budynku Szkoły Podstawowej im. Bohaterów Ziemi Gdańskiej 
w Pszczółkach przy ul. Szkolnej 4

 Zbiórki drużyny 2x w tyg. w godzinach od 16:00 do 20:00
- Stowarzyszenie „Muzyczna Kuźnia Talentów

 Rozwijamy projekt muzyki dla dzieci z Gminy Pszczółki 
 Podpisanie porozumienia o współpracy pomiędzy Gminą Pszczółki, 

a Stowarzyszeniem „Muzyczna Kuźnia Talentów”
 Porozumienie dotyczyło udostępnienia sal i potrzebnej infrastruktury 

do realizacji zajęć muzycznych dla dzieci i młodzieży z naszej Gminy
 Omówiona została współpraca na najbliższe miesiące

- Rekrutacja na rok szkolny 2022/2023
 1 marca 2022 r. rozpoczęła się rekrutacja do Przedszkola Gminnego „Pszczółka Maja” i 

oddziałów przedszkolnych, prowadzonych w publicznych szkołach podstawowych oraz klas
pierwszych publicznych szkół podstawowych, dla których Gmina Pszczółki jest organem 
prowadzącym

 Rekrutacja trwa do 31 marca 2022 r.
- Stypendia Wójta Gminy Pszczółki

 spotkanie z uczniami klas VI - VIII Szkoły Podstawowej w Pszczółkach
 w tym roku stypendium otrzymało aż 47 osób
 najwyższa średnia ocen to 5,83
 stypendium Wójta zostało przyznane na okres 5 mies., tj. II-VI 2022 r. 

- Z życia gminy
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 Walentynki z biblioteką
- Akcja „Od pełnego brzuszka do szczęśliwego serduszka”

 Podsumowanie zbiórki karmy dla wolno żyjących kotów 
 Zebrana karma zostanie przekazana Społecznym Opiekunkom Kotów

- Zbiórka odpadów wielkogabarytowych
 3 marca - opony samochodowe
 16 marca - elektrośmieci z miejscowości: Pszczółki Kolnik, Ulkowy, Żelisławki i Rębielcz
 29 marca - elektrośmieci z miejscowości: Skowarcz, Ostrowite, Różyny i Kleszczewko
 24 marca - wielkogabaryty z miejscowości Pszczółki
 30 marca - wielkogabaryty z miejscowości Kolnik, Ulkowy, Żelisławki, Rębielcz
 31 marca - wielkogabaryty z miejscowości Różyny, Kleszczewko, Skowarcz i Ostrowite

- 1 marca 2022 r. w Kościele w Żelisławkach pożegnaliśmy śp. Pana Mariana Szeremetę (ur. 1924), 
pszczelarza - założyciela Rejonowego Koła Pszczelarzy w Pszczółkach
- Sprawy społeczne
Program „Opieka  Wytchnieniowa”

 Przyznano 137,088 zł
 Obecnie czekamy na podpisanie umowy z Wojewodą Pomorskim
 Do udziału w Programie zgłoszono 10 osób, w tym 3 dzieci
 Wszystkie osoby dorosłe mają znaczny stopień niepełnosprawności (7 osób)
 Każdemu opiekunowi osoby niepełnosprawnej przysługuje 240 godz. opieki 

wytchnieniowej
 Zatrudniono 6 opiekunek na umowę zlecenie
 Ze względu na możliwość refundowania kosztów gmina przystąpiła już do realizacji 

Programu od lutego 2022
- Program „ Asystent Osobisty Osoby Niepełnosprawnej”

 Przyznano  291,006,00 zł
 Obecnie jesteśmy w trakcie podpisania umowy z Wojewodą Pomorskim
 Do udziału w Programie zgłoszono 9 osób, w tym 3 dzieci
 Wszystkie osoby dorosłe zgłoszone do Programu mają znaczny stopień niepełnosprawności,

w tym 4 osoby są z niepełnosprawnością sprzężoną
 Osobom posiadającym znaczny stopień niepełnosprawności przysługuje 720 godz. pomocy 

asystenta, a  osobom posiadającym niepełnosprawność  sprzężoną - 840 godz.
 Zatrudniono 6 asystentów na umowę zlecenie
 Ze względu na możliwość refundowania kosztów gmina przystąpiła już do realizacji 

Programu od lutego 2022 r.
- Dodatek osłonowy

 do 31.01.2022r. wpłynęło 317 wniosków
 do 03.03.2022r. wpłynęło łącznie  428 wniosków

Złożono zapotrzebowanie na wypłatę dodatku osłonowego w I kwartale 2022 r. w wysokości 
132.600,00 zł
- Akcja „Gmina Pszczółki dla Narodu Ukraińskiego”
Wójt M. Urbanek dodał, że od 22 lutego jest bardzo dużo obowiązków i spraw do załatwienia. Trwa
rządowe opracowywanie procedur dot. udzielania pomocy. Są potrzebne konkretne przepisy. 
Czekamy na specustawę, jak realizować tę pomoc. Nie mamy informacji na temat procedur. 
Ustaliliśmy z samorządami, aby wspólnie współpracować jednakowo w całym powiecie. 
Wójt podziękował mieszkańcom za udzieloną pomoc.   

Ad. 12 
Wolne wnioski i informacje
Na sesję przybyli mieszkańcy ul. J. Popiełuszki w sprawie bardzo złego stanu tej drogi. 
Mieszkańcy zabierając głos nie przedstawili się.
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Mieszkaniec – na tej ulicy rzekomo była Komisja Rady Gminy, chcieliśmy uczestniczyć, ale podję-
to decyzję poza mieszkańcami. 
Następnie mieszkaniec – właściciel  firmy pokazał za pomocą rzutnika multimedialnego stan ul. Po-
piełuszki – „Drogi donikąd”. Wyjaśniła, że ta droga jest w fatalnym stanie.  Zamieszkałych jest 11
domów, 5  podmiotów prowadzących działalność  gospodarczą,  mieszka  ok.  30 osób,  do szkoły
uczęszcza  5 dzieci. Mieszkańcy oczekują pomocy ze strony gminy, m.in. kilka wywrotek gruzu czy
kamienia, spychacza. Poprosił o podjęcie decyzji,  aby umożliwić prowadzenie działalności i za-
mieszkiwanie.
Radny K. Kutkowski – Komisja nie rzekomo była, ale fizycznie dokonała wizji lokalnej tej drogi.
Pamiętać należy że tylko część budynków jest wybudowana, ale w planach to nadal plac budowy.
Każda budowa powoduje rozjeżdżanie drogi. Równoległa droga jest utwardzona przez właścicieli.
Gmina nie może inwestować w nie swoją własność. Takich osób jak Państwo jest więcej.  Gmina
nie jest właścicielem tej drogi i dopóki nie jest własnością gminy nie zamierzamy inwestować w nie
swoją własność. 
Mieszkaniec – prosi o zwolnienie z płacenia podatku albo o dostarczenie gruzu. Zna miejsce że
można zakupić gruz za 10 tyś. zł. 
Radny T. Nowosad – sami mieszkańcy robią zrzutkę, sami utwardzają drogę tam gdzie  mieszka i
nie oczekują gratyfikacji ze strony gminy. Nie można liczyć na prezent.
Mieszkaniec – to przepiszemy podatki do innych gmin.
Radny K. Kutkowski – mieszkańcy układają jomby we własnym zakresie na innych drogach, nawet
tam gdzie mieszka. Jest uchwała Rady Gminy mówiąca gdzie, kiedy i na jakich warunkach można
przejąć prywatną drogę. 
Mieszkanka – wszystko spełnili.
Radny R. Pstrągowski poruszył sprawę remontu dróg w Różynach. Od ulicy Młyńskiej odbiega z
10 dróg, wszystkie są prywatne.  Musicie Państwo zobaczyć jak wyglądają te drogi o które dbają 
właściciele. U Państwa  jest 5 firm prowadzących działalność gospodarczą na swojej drodze. 
Mieszkanka – firmy płacą podatki i maja prawo oczekiwać remontu drogi. Na ul. Miodowej, Pie-
szej tam wylany jest asfalt tylko dlatego, że mieszka radny gminy. Mieszkanka ma dziecko uczęsz-
czające do klasy VII i nie jest on w stanie dotrzeć do szkoły, mieszka na końcu ulicy. 
Przew. RG A. Staniewicz – żadna droga nie została wyremontowana, gdzie mieszka radny. Są drogi
gdzie mieszkańcy mieszkają ponad 30 lat i nadal nie zostały zrobione. Jeżeli Gminę będzie stać,
będą pieniądze to przejmiemy prywatne drogi. 
Właściciel firmy – w gminie tam gdzie mieszka to jeden raz  w tygodniu przejeżdża spychacz i
równa drogę. 
Radny T. Nowosad – są dziesiątki takich dróg w naszej gminie.
Sołtys p. K. Garside – tam gdzie mieszka jest 5 dróg gminnych, dwie są utwardzone, na pozostałych
też są problemy np. ul. Miła – wygląda gorzej niż u państwa droga, bo trwają budowy. Kupiliście
państwo działkę taniej a teraz zgłaszacie problem z drogą. 
Mieszkanka ul. Popiełuszki – jest przepis prawa, który mówi, że każdy mieszkaniec może zgłosić
się do Wójta o pomoc dlatego przyszli. Chcą poprawy drogi aby móc normalnie funkcjonować. W
Gminie Żukowo Wójt wyremontował drogę prywatną. Wysłuchał mieszkańców, przyznał gruz, ka-
mienie i nikt nie pytał czy to droga prywatna czy gminna.  Chodzi tez o wizerunek gminy. Przyjeż-
dża rodzina i jest wstyd mieszkać przy takiej drodze. Nie liczymy na przejęcie drogi, o asfalt ale o
jakąkolwiek pomoc. Jako mieszkańcy nie mamy prawa głosu, dlatego przyszła na sesję. Ciężko
mieszka się, trudno gdziekolwiek się wydostać z tej drogi. Dlaczego Urząd Gminy Żukowo wycią-
gnął rękę do mieszkańców a Urząd Gminy Pszczółki nie może.  Są domy, płacimy podatki, są nowi
klienci chętni do zakupu działek, ale ze względu na stan drogi nie ma dużego zainteresowania.  Za-
stanawia się z mężem czy się nie wyprowadzić. 
Przewodnicząca Rady Gminy A. Staniewicz – obowiązuje nas dyscyplina finansów publicznych.
Radny K. Kutkowski – podatki, które płacicie przeznaczone są na budowę kanalizacji, utrzymanie
szkół. Rozpatrując prośbę, zapytał co Państwo jesteście w stanie zrobić od siebie.  
Mieszkaniec – my też włożymy wkład, ale bez pomocy gminy trudno to zrealizować. 
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Radny K. Kutkowski – takich dróg jest wiele.
Właściciel firmy – budynek który posiada stał bardzo długo. Zaryzykował, kupił budynek za 2 mi-
liony zł. Musi podołać, aby nie zwalniać pracowników, 120 tyś. zł  wpłaca do gminy. Mieszkańcy
się porozumieją i na piśmie złożą deklarację.
Mieszkaniec ul. Popiełuszki – kanalizację i wodę podłączył na własny koszt, za te pieniądze które
włożył to wyremontowaliby drogę. 
Radny K. Kutkowski – w innej gminie też mieszkańcy składają się na drogi, 20 tyś. zł składka w
kilka osób. 
Wójt  M.  Urbanek – trzeba  uporządkować fakty.  Cieszy  się,  ż  że  mieszkańcy chcą  rozmawiać.
Działka ta jest własnością jednej z mieszkanek. To nie jest własność gminy ani mieszkańców.  Wła-
ścicielka nie dopatrzyła się, a Mieszkańcy powinni mieć udziały w drodze. Mieszkańcy płacą po-
datki, ale gmina inwestuje np. w modernizację hydroforni. Były 3-4 wnioski, ale Rada Gminy nigdy
nie rozpatrywała spraw pod kątem czy kogoś lubi czy nie lubi. Wszystkich równo traktuje. Poprosił
Kierownika Referatu Inwestycji o zabranie głosu.
P. A. Gołkowska – mówimy o drodze o statusie działki a nie drogi. Działka wymaga odrolnienia.
Gmina nie może prowadzić prac nie na swojej własności. Właściciel działki powinien odrolnić zie-
mię i formalnie przekazać mieszkańcom. Koszt odrolnienia to ok. 200-300 tyś. zł. 
Wójt M. Urbanek wymienił drogi o statusie gminnym, które wymagają remontu.  Stan ich nie jest
lepszy od ul. Popiełuszki.  Są mieszkańcy którzy czekają 20-30 lat na wyremontowanie drogi. Te
drogi też czekają na płyty jomb. 
Przew. RG A. Staniewicz – odrolnić należy w pierwszej kolejności. Może właścicielka przekaże
mieszkańcom drogę i wtedy dokonacie przeklasyfikowania ziemi. 
Radny K. Kutkowski – w budżecie musi być konkretny cel, aby wydać publiczne pieniądze. Nie
można wydać nawet złotówki nie na swoją własność. 
Wójt M. Urbanek – może właścicielka sprzedałaby jedną działkę i przekazała środki na odrolnienie
ziemi.  Nie możemy ponosić wydatków, gdy właścicielem działki jest osoba prywatna.  Jeżeli poja-
wią się nowe okoliczności czy propozycje to Rada Gminy przyjrzy się sprawie. 
Przew. RG A. Staniewicz – każdy wniosek będzie rozpatrzony. Musimy działać w granicach prawa.
To nie jest zła wola Rady, aby wydać 10 tyś. zł. 
Mieszkanka zaproponowała, czy gmina przekazałaby zdjęte płyty jomb?
Wójt M. Urbanek – to majątek gminy, są na stanie gminy.
Mieszkaniec – sprawdzi w Urzędzie Gminy Żukowo, czy jest przepis. 
Wójt M. Urbanek – nie wierzy aby w innym samorządzie ktoś naruszał prawo. 
Mieszkanka – nie było nawet możliwości przyjęcia księdza po kolędzie. 
Radny T. Nowosad – w Skowarczu w zeszłym roku droga wyglądała tak samo. Mieszkańcy utwar-
dzili drogę sami.   
Zastępca Wójta P. Chajewski – odniósł się do art. 35 ustawy oświatowej mówiącej o obowiązku
uczęszczania dzieci do szkoły. Dzieci muszą chodzić do szkoły. Dobro dzieci leży gminie na sercu. 
 Innych s[praw nie poruszano. 

Ad. 13
Zamknięcie obrad sesji

Przewodnicząca Rady Gminy podziękowała wszystkim za udział w sesji i zamknęła obrady

słowami: ”Zamykam obrady LI sesji Rady Gminy Pszczółki”.

Na tym protokół zakończono i podpisano.
Posiedzenie zakończyło się o godz. 17:40.

Protokołowała:
/-/Henryka Głogowska
 
Kierownik Referatu Organizacyjnego
i Kancelarii Rady Gminy
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                             PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY
    

                                                                                     /-/Anna Staniewicz

Niniejszy protokół został zatwierdzony podczas  LIII sesji Rady Gminy Pszczółki 
w dniu  28 marca 2022 r., przy braku sprzeciwu.

                                      PRZEWODNICZĄCA  RADY GMINY
    

                                                                                    /-/Anna Staniewicz
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